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З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі.

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється протягом бюджетного року 
відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік.

Для забезпечення існуючої потреби у електричній енергії на 2024 р. Управління освіти Деснянської 
районної в місті Києві державної адміністрації, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі», 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» (далі- Особливості) та іншими нормативними актами чинного законодавства, 
прийнято рішення про закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Поставка та передача товару здійснюється у відповідності до умов проекту договору.

Згідно ст. 18 Закон України «Про ринок електричної енергії» показники якості електропостачання 
повинні відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, що здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних послуг.

Параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах 
експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ Е1Ч 50160:2014 «Характеристики напруги 
електропостачання в електричних мережах загального призначення». Основні показники якості електричної 
енергії визначені у пунктах 11.4.7-11.4.12 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу.

Постачання електричної енергії повинно здійснюватись у відповідності до вимог «Правил роздрібного 
ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312. Учасник повинен 
добросовісно виконувати свої фінансові зобов’язання перед іншими Учасниками ринку електричної енергії, 
відповідно до «Правил ринку», затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 зі змінами.

Під час постачання електричної енергії учасник повинен забезпечити реалізацію права Замовника на 
особистий прийом відповідною службовою (посадовою) особою постачальника електричної енергії, з метою 
можливості оперативного вирішення проблемних питань, які можуть виникати під час купівлі-продажу 
електричної енергії між Електропостачальником та Споживачем, у відповідності до вимог п. 8.3.17 та п.8.3.6. 
«Правил роздрібного ринку електричної енергії».

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу товару сформована виходячи із прогнозованої 
потреби замовника на 2024 рік.

Ціна пропозиції вказується виходячи з кількості в цілому та з урахуванням всіх витрат, податків і 
зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, та відповідно до цін, діючих на ринку на даний товар, та 
визначається у національній валюті України.



Очікувана вартість предмета закупівлі грунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе 
вартість ціни на товар, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами 
чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

Відповідно до розрахунків вартості товару, проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України 
«Про публічні закупівлі» шляхом мониторінгу ринкових цін на товар, з урахуванням видатків замовника, 
очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 20 204 948,80 грн. з ПДВ. Ціна за одиницю товару 
перебуває в межі діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на 
електроенергію на території України.

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки Щодо 
розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Примірної 
методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення закупівель № 3304- 
04/55366-06 від 10.09.2020 р. здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на 
активну електричну енергію, актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та 
аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься в інформація про ціни товарів, що міститься 
в мережі Інтернет у відкритому доступі та були здійснені ринкові консультації.

Уповноважена особа


